

## RETIFICAÇÃO

No DOU de 24 de maio de 2023, em Ato nº 22, Seção 1, item 6-a: onde se lê: ...Nome Químico: (5-cyclopropyl-1,2-oxazol-4-yl)[2-(methanesulfonyl)-4-(trifluoromethyl)phenyl]methanone, leia-se: ...Nome Químico:5-cyclopropyl-1,2-oxazol-4-yl  $\alpha,\alpha,\alpha$ -trifluoro-2-mesyl-p-tolyl ketone

No DOU de 19 de setembro de 2023, em Ato nº 41, Seção 1, item 67, onde se lê: ...CNPJ Nº 24.189.420/0001-78, leia-se: ...CNPJ Nº 24.718.942/0001-78.

No DOU de 10 de outubro de 2023, em Ato nº 45, Seção 1, item 41, onde se lê: ...processo nº 21000.001009/2015-01, protocolado em 18/02/2016, leia-se: ...processo nº 21000.001009/2015-01, protocolado em 26/02/2015.

No DOU de 17 de outubro de 2023, em Ato nº 46, Seção 1, item 13, onde se lê: ...foi aprovada alterações nas recomendações de uso do produto, com a inclusão da modalidade de aplicação em pós-emergência nas culturas Aveia, Centeio, Trigo e Triticale, no produto Trifluralina Nortox Gold, registro nº 08698, conforme processo nº 21016.000616/2023-86, leia-se: ... foi aprovada alteração nas recomendações de uso do produto, com inclusão da cultura de CSFI Sorgo, no produto Trifluralina Nortox Gold, registro nº 08698, conforme processo nº 21016.003754/2023-17.

No DOU de 17 de outubro de 2023, em Ato nº 46, Seção 1, item 37, onde se lê: ...CNPJ Nº 07.118.931/0001-38, leia-se: ...CNPJ Nº 37.422.096/0001-96.

No DOU de 26 de outubro de 2023, em Ato nº 47, Seção 1, item 112, onde se lê: ...cultura do Feijão e alteração do volume de na cultura da Soja, leia-se: ...cultura do Café e alteração do volume de calda na cultura da Soja, e alteração de dose na cultura da Soja.

No DOU de 26 de outubro de 2023, em Ato nº 47, Seção 1, item 93, onde se lê: ...registro nº 34221, leia-se: ...registro nº 42519.

No DOU de 26 de outubro de 2023, em Ato nº 47, Seção 1, item 156, onde se lê: ...CNPJ Nº 02.590.210/0001-76, leia-se: ...CNPJ Nº 02.590.510/0001-76.

No DOU de 26 de outubro de 2023, em Ato nº 47, Seção 1, item 2, onde se lê: ...GIDC-11I, leia-se: ...GIDC-III..

**Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.**

Vide publicação oficial:

<https://www.in.gov.br/en/web/dou/-/retificacoes-521747168>

---